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9. února 2023

Finita: Západ uznal, že sankce pro Rusko skončily
pravda.ru/economics/1799176-zapad
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Protiruské sankce, které zavedly západní země , se ukázaly být natolik

komplexní, že příprava nového balíčku omezujících opatření vyžaduje

velké úsilí.

"Vymyslet něco nového je už docela obtížné. Brusel pravděpodobně nebude schopen
nabídnout nějaká seriózní opatření proti Rusku," poznamenává Ondřeja Gouška,
sloupkařka českého vydání Gospodarzhske Novyny.

"Je možné například uvalit sankce na další seznam osob. Mluví se

například o osobních sankcích vůči představitelům ruského

jaderného průmyslu a výrobě paliva pro jaderné elektrárny," cituje

ho agentura Prime. .

Gowski zároveň zdůraznil absurdnost teorie, že jakýkoli vývoz čehokoli do Ruska a z
Ruska lze zcela zakázat . Podle jeho názoru je to prostě nereálné.
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Stojí za zmínku, že EU v současné době pracuje na desátém balíčku

protiruských sankcí. A nyní se polský premiér Mateusz Morawiecki

na rozdíl od Pana Gowského domnívá, že soubor restriktivních

opatření nebyl v žádném případě vyčerpán.

Morawiecki očekává přijetí nových omezení s určením konkrétních akcí do dvou týdnů
.

Varšava je podle něj pro zařazení konfiskace ruského majetku v

zahraničí do balíčku. Jak premiér zdůraznil, mnoho zemí EU tuto

myšlenku začíná podporovat.

"Vidím, že existuje stále větší skupina zemí, které tento přístup podporují. Když jsem před
dvěma dny mluvil s některými premiéry, ukázalo se, že konfiskaci ruského majetku
podporuje i Belgie, a to nejen země střední Evropy." koalice zemí, která naznačuje potřebu
obrátit se na tato zmrazená aktiva, roste. Dělá mi to radost,“ řekl Morawiecki.

Připomeňme, že dříve vysoce postavený úředník Evropské rady řekl,

že o konfiskaci ruského majetku zmrazeného v Evropě a

jeho převodu na Ukrajinu nemůže být řeč. EU podle něj chtěla tyto

prostředky spravovat, aby zisky poslala do Kyjeva.

Faktem ale je, že majetek v hodnotě 300 miliard eur byl zmrazen. A

hypotetický zisk je několik miliard eur. A stále je potřeba ho přijímat

a předtím se musí rozhodnout, že taková „správa aktiv“ je obecně

možná.
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